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1. INTRODUCERE  

 

În contextul fundamentării politicii de mediu și energie a UE în perspectiva 

anului 2030, CE prin DG CLIMA, a contactat firma ECORYS
1
 pentru efectuarea unui 

studiu care să analizeze și certifice existența unor dovezi clare - din perioada 2005-

2012- asupra pericolului de relocare (carbon leakage) a activității economice a unor 

sectoare economice energo –intensive din UE, urmare a aplicării în perioada precizată 

a schemei EU-ETS de comercializare a emisiei Gazelor cu Efect de Seră (GES).   

Pentru  realizarea acestui obiectiv ECORYS și-a selectat următoarii parteneri: 

Oko Institut e.V. - (Germania); CE Cambridge Economics - (Marea Britanie) și TNO 

Inovation  for Life  - (Olanda). 

Au fost evaluate din punctul de vedere ridicat de CE,  dousprezece sectoare 

economice, dintre care alături de alte sectoare industriale reținem: siderurgia, 

metalurgia neferoasă, ciment, celuloză și hârtie, rafinarea petrolului. 

Studiul a fost finalizat în Sept 2013 și se regăseste pe internet
2
.  

Din punct de vedere metodologic, studiul prezintă pentru sectorul economic 

analizat date istorice din perioada 2005-2012, referitoare la  structura, performanțele 

economice și competivitatea sectorului analizat, inclusiv evaluarea gradului de 

extindere al  relocării producției. 

Interesant de reținut în această fază, prezentarea autorilor studiului asupra 

temei primite și  concluzia generală la care au ajuns: 

                                                 
1
 ECORYS – fondată  în 1928 în Roterdam (Olanda), în prezent companie internațională care 

asigură sevicii de cercetare ,consultanță și management în domeniul dezvoltării economice și sociale; 

Oko Institut e.V. – fondat în 1977 în Freiberg (Germania), este unul din principalele institute de 

cercetare și consultanță specializat pe probleme de dezvoltare sustenabilă la nivel global, național și 

local a unei activități economice. 

CE Cambridge Economics - firmă de consultanță specializată în tehnici de modelare economică și 

de analiză a datelor.  

TNO Inovation for life – firmă de consultanță din Olanda, cu filiale în multe state, specializată în 

creșterea competivității industriale sustenabile. 

2
 Carbon Leakage Evidence Project. Factsheets for selected sectors. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pentru textul integral al documentului va rugam sa trimiteti o solicitare la e-mail: 

office@uniromsider.ro 

cu subiectul: text integral. 




